

“奋进”号一升空就被碎片击中

在经历了5次推迟发射后,美国“奋进”号航天飞机于美国东部时间7月15日下午在佛罗里达肯尼迪航天中心发射升空。不过这次发射也并非万无一失,工程人员发现点火后燃料箱脱落的碎片击中了航天飞机,目前还不清楚这将对飞机造成什么损伤。

据美国媒体报道,地面控制中心的工程人员告诉航天飞机中的宇航员,这些碎片的撞击力度似乎较轻,但具体危害程度需要花数天时间对数据进行分析后才能得出。宇航员计划于16日下午对航天飞机的热防护层做一次检查。

美国航空航天局空间行动负责人比尔·格斯登美尔说,飞机升空时有8块到9块泡沫

绝缘材料从飞机外部的燃料箱脱落,“奋进”号至少被击中2到3次。可以看到机身上有一些划伤痕迹,不过这很可能是涂料层的擦伤,没有什么大问题。

航天员将用变焦镜头对航天飞机整个机身拍照,对损伤程度进行分析评估。此外,工程人员还将仔细研究飞机升空时的录像画面以及相关数据。

格斯登美尔表示,“奋进”号上的宇航员都配有维修装备。如果损伤不可修复,航天员将转移到空间站内,在那里停留2到3个月,等待另一架航天飞机前来接他们。

发射过程负责人迈克·摩西说:“我们将动用我们的所有资源和工具。我们看到了一些问题,有些并不令我们担忧,但有一些你现在还不能立即下结论。”

2003年,美国“哥伦比亚”号航天飞机由于机翼上出现破损最终导致坠毁惨剧,这些破损就是被散落的隔热泡沫材料击中而形成的。

“奋进”号此行将为空间站送去日本“希望”号实验舱的最后一个组件——外部实验平台和其他设施,为空间站宇航员运送约288公斤食物。按原计划,“奋进”号将于17日与国际空间站对接。“奋进”号宇航员将在为期16天的任务期内进行5次太空行走,完成实验平台的安装工作,并给空间站外的太阳能电池板更换电池。

据《中国日报》

总理的故事

德大选惊现总理喂奶海报

德国9月27日将举行大选,各党派都在加紧宣传,希望争取选民问鼎总理宝座。激烈的选战也催生出了各式各样的选举宣传海报。

德国人一向给世人的印象是严肃、刻板、自律,今年的许多大选海报却走起了搞笑雷人路线,默克尔毫无疑问成为焦点,基民党的海报竟然让默克尔变身奶妈。

2007年6月,波兰一家周刊刊登一张PS过的照片,只见袒胸露乳的默克尔给波兰总统总理兄弟喂奶,此举引发轩然大波,此后欧美媒体多次拿默克尔“奶妈”形象打趣。这一次,基民党有两张海报都拿这个说事,一张穿着内衣,上写“默克尔还能



默克尔的喂奶海报

做得更好”,一张给婴儿喂奶,意为“德国需要妈妈”。

据《信息时报》

意总理疑成性爱回忆录男主角

意大利一名内阁女官员日前撰写“性爱回忆录”,披露她与某位要员间的纠缠。舆论猜测,男主角很可能是总理贝卢斯科尼!

这本小说名为《金鱼不再住在这里》,实为一本“性爱回忆录”。该书作者名叫玛丽亚·加伯利埃拉·詹妮茜,现年44岁,是意大利政府一名官员。2008年,玛丽亚原本有机会进入贝卢斯科尼领

导的自由人民党,但席位被另一位美女候选人夺走。

15日,玛丽亚在接受媒体采访时透露,这本小说完全是在叙述自己的生活。舆论直指身份不明的男主角很可能是总理贝卢斯科尼。

这本小说长达200页,细致地讲述了女主人公超市出纳员兼单亲母亲克利奥与政府要员萨尔沃·托斯卡尼之间长达两年的暧昧情事。

众所周知,“风流多情”的贝卢斯科尼喜欢将美女拉进自己的内阁,而且也曾不顾众人反对鼎力支持两个前封面女郎代表意大利参加欧洲议会选举,更是因和18岁女模暧昧不清而导致妻子“发飙”坚决要离婚。在妻子揭了自己的老底后,贝卢斯科尼“有所收敛”地免掉了许多封面女郎出身的候选人。

据国际广播电台

网上那点事

Twitter“直播”银行劫案

人们用手机绑定Twitter微型博客上网发布消息已不算什么新鲜事,不过将银行劫案现场通过手机“实况转播”,在美国女子安妮玛丽·杜林之前,似乎不曾有过。

“今天真累”是26岁的杜林14日早些时候在Twitter里发布的内容。原本将记录平淡无奇一天的日志,却因几小时后发生的事情而令人关注。

居住在斯塔滕岛的杜林上午9时来到曼哈顿区宾州车站附近的汇丰银行,填好存款单后排队等候办理业务。突然,她发现柜台工作人员变得很紧张,当时一名男子正盯着他们。

接下来,杜林看见那名男子冲出银行,经理们也跟着跑出去,银行门和柜台窗口都关上了,整个银行停业封锁,等待警察到来。警方到来后,证实这是一场抢劫案,疑犯曾向柜台工作人员递上一张纸条,表示抢劫要钱,随后携带500美元逃走。

在“封锁”时间里,杜林用她的黑莓手机前后后编辑大约140个字将“劫案余波”公布在Twitter上。

“他们不让我们离开……警察刚到来,或许他们会允许我走。”杜林用她的黑莓手机在Twitter上更新消息,“银行很专业,职员们也保持冷静。包括我在内,共有四名顾客留在了劫案现场。”

“他们(警察)想就案件询问我们。当我站在那排队等候时,并没有留意到事件发生……他(劫犯)与我之间隔着两个人。”

最后,杜林总算在Twitter上宣布“我出来了!”让这篇日志的“追随者”们松了口气。林琳(新华社供本报特稿)

一条鱼=两个女孩 11岁女孩钓起2倍于自己体重的大鱼



杰西卡·万斯特和两倍于她体重的大鲑鱼合影留念

据英国《每日邮报》7月16日报道,一名体重不到40公斤的小女孩钓到比自己足足重一倍的大鱼,打破了16岁以下儿童淡水垂钓的纪录。

英国肯特郡的小女孩杰西卡·万斯特今年才11岁,身高约1.4米,体重约38公斤,但她的胆量和力量都不小。日前她在随父亲到西班牙东北部的埃布罗河玩耍时,钓到了一条长约2.74米,重约87.5公斤的大鲑鱼。不过她起初并不知道这条鱼有这么大,直到花了20分钟将大鱼

弄上岸并在它身边拍照留念。杰西卡才发现这条鱼的身材如此“庞大”。

杰西卡的父亲马克现年49岁,是一名工程师,他帮助女儿将鱼拖上岸,拍照完毕后,又帮助孩子将鱼放回河中。

国际钓鱼协会发言人表示,杰西卡已经创造了16岁以下儿童淡水垂钓的纪录,此前的纪录诞生于2000年7月,有人在乌干达钓到一条重约54.3公斤的尼罗河鲈鱼。

据《中国日报》

“世界最高龄产妇”去世 双胞胎遗孤尚未满3岁

据英国《泰晤士报》7月16日报道,曾在66岁时生下一对双胞胎而成为世界最高龄产妇(这一纪录后被印度妇女奥姆卡丽·潘瓦打破,她以70岁高龄怀孕生子,成为世界最高龄产妇)的西班牙妇女卡门·博萨达上周因患癌症去世,终年69岁。她留下的两名不到3岁的孩子随之成为孤儿。

报道称,现年69岁的西班牙妇女卡门·博萨达通过体外受精于2006年12月29日生下一对双胞胎男孩,从而成为当时世界上最高龄的产妇。然而不到一年,博萨达向媒体披露自己被确诊患有癌症,那时就引起人们对双胞胎男孩是否会因此变成孤儿的担心。不幸的是,这一担心如今变成事实。

博萨达生活在西班牙南部,原是一名退休的百货商店职员,一直未婚,也没有伴侣。她非常想成为一名母亲,但苦于“始终没有碰到合适的另一半”。

2005年,在101岁高龄的母亲离世后,博萨达决定生孩子。但她已绝经多年,无法自然受孕,所以只能通过体外受精孕育自己的孩子。当时博萨达已是60多岁高龄,而医学界认可的妇女适合生育年

龄最高不超过55岁。

为了能接受体外受精手术,博萨达来到美国洛杉矶市,向诊所谎称自己只有55岁。靠领取国家救济金生活的博萨达还卖掉了自己的一处房产,最后终于筹到了大约6万美元的医疗费,她瞒着家人成功实施了手术。

在生下一对双胞胎后,博萨达将自己高龄生子的传奇经历“卖”给了《世界新闻报》,只为了获得一笔可观的收入作为两个孩子的生活费。

当被问到万一她因病去世,谁将照顾两个孩子时,博萨达曾说:“我相信自己会和母亲一样长寿,而且我有个外甥可以帮忙照顾,我的两个孩子不会孤单。”据悉,博萨达的外甥正处在不惑之年。

不过,博萨达高龄产子的行为还是引起广泛争议,甚至她的家人都认为她的行为“自私、不负责任”,称其完全没有想到后果。

帮助博萨达实施体外受精手术的美国医生里卡多·布塞义达也表示:“如果我早知道她的真实年龄,我绝不会帮助她生下孩子。她用伪造的文件欺骗了我,她告诉我她只有55岁并且渴望拥有自己的孩子。”

据《中国日报》

小狗上网 寻找另一半

综合消息 里奥是一只很可爱的小狗,它喜欢玩玩具、爱吃鱼,同时在那些在线寻找真爱的母狗中,里奥的人气也很高。对于一只3岁的金毛寻回犬来说,这实在很不错。

但里奥只是印度众多注册在线约会网站的小狗之一,据报道,印度很多宠物主正在尝试上网为自己的爱犬寻找伴侣。

就好像人类的约会网站一样,狗主人可以上传照片,写博客,帮爱犬寻找最合适的另一半,然后确定约会日期。

很多在线注册的狗都是纯种的,但一些宠物主人也会为他们收养的流浪狗做广告。

海尔,高效省电空调的领导者

海尔,高效省电空调的领导者

省电 特有SVE省电技术

聪明风系列

KFR-35GW/E1(DBPF)

直流变频 恒温舒适 超强省电

原价:3900元

海尔以旧换新补贴:300元

换购价:3099元

海尔,高效省电空调的领导者

聪明风系列

KFRd-35GW/02JC(F)-S2

健康负离子 智能一键通

原价:3099元

海尔以旧换新补贴:450元

政府节能补贴:350元

换购价:2299元

海尔,高效省电空调的领导者

聪明风系列

KFRd-35GW/02RA(F)-S2

健康负离子 智能一键通

原价:3099元

海尔以旧换新补贴:350元

政府节能补贴:350元

换购价:2399元

惊喜实惠 贴心服务

- 海尔以旧换新节能补贴300-1000元,购高效空调享受政府补贴300-850元
- 可获赠尊享体验卡一张,凭此卡可对海尔调免费清洗保养,终生免费体检
- 现在购买海尔空调即可享受即买即送! 安装服务

套购买海尔产品两倍以上或空调单品满指定金额即可获赠以下精美礼品

爱家新主张

- 购物满6000元送价值400元的海尔豆浆机一台
- 购物满9000元送价值800元的海尔手机一部
- 购物满12000元送价值1000元的海尔欧式小家电两件套
- 购物满15000元送价值1500元的海尔电压力锅+海尔手机